
Звіт 

голови профбюро хіміко-технологічного факультету  

за період з квітня 2020 р. по березень 2021 р. 

 

Коротко представляю результати моєї діяльності на посаді голови 

профбюро хіміко-технологічного факультету за період з квітня 2020 р. по 

березень 2021 р. 

1. На даний час на факультеті працює 215 працівника із них членами 

первинної профспілкової організації працівників КПІ ім. Ігоря Сікорського є 205 

працівників.  

За звітний період прийнято працівників у члени профспілки – 4 особи,  

вийшли з профспілкової організації працівників КПІ ім. Ігоря Сікорського – 6 

осіб (звільнилися).   

2. За звітний період регулярно виплачувалася матеріальна допомога 

працівникам факультету на оздоровлення, у зв'язку зі смертю членів родини, а 

також грошові премії у зв'язку з ювілеями  працівників: біля 114000 грн. (45 

працівників). Також восени було виплачено грошову премію працівникам 

факультету за роботу в приймальній комісії: 40200 грн.  

Влітку працівники факультету – члени профспілки мають можливість 

відпочити разом зі своїми сім’ями на одній із баз відпочинку КІП ім. Ігоря 

Сікорського. Цього року 5 працівників факультету отримали путівки на бази 

відпочинку «Маяк». У санаторіях оздоровилося 3 члени профспілки факультету. 

Також усі бажаючі члени профспілки можуть безкоштовно відвідувати басейн 

при університеті. За звітний період записались на відвідування  басейну 28 осіб. 

Діти працівників факультету (50 дітей) отримали новорічні подарунки.  

За звітний період працівники факультету приймали участь у культурно-

масових заходах, які були організовані профспілковою організацією працівників 

КПІ ім. Ігоря Сікорського: відвідали київські театри – 10 працівників. 

3. За звітний період були оформлені профспілкові квитки для членів 

профспілки факультету, які до цього часу їх не мали або втратили з різних 

причин.  Протоколи зборів і засідання профбюро ведуться. За звітний рік 

відбулося дев’ять засідань профбюро хіміко-технологічного факультету. 

  

 

 

                  Голова профбюро ХТФ           Тетяна БУЛКА 


